
 

 

Comissão de Administração, Serviço Público e Segurança

Ata 

 

 

Às treze horas e dez minutos do dia quatro de maio do ano de dois mil e 

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba, reuniu

Serviço Público e Segurança, com o objetivo

inerentes à comissão, sob a Presidência do Deputado Anísio Maia. Estavam 

presentes à reunião os deputados Gervásio Maia e 

Havendo número regimental, o Presidente declarou abertos os trabalhos e 

convidou o Deputado Gervásio Maia para secretariar as atividades

procedeu à leitura da ata da sessão anterior

não houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovada por unanimidade. 

Em seguida, deu-se início à Ordem do Dia, com a 

projetos de lei nºs: 571/2015 

– “dispõe sobre a instalação de placas educativas sobre o uso do cinto de 

segurança nos postos de gasolina localizados no Estado da Paraíba

Relatoria: deputado Zé Paulo, qu

Branco Mendes, o qual emitiu 

discussão o Parecer, não houve quem quisesse discutir. Em votação,

aprovado o Parecer por unanimidade.
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Às treze horas e dez minutos do dia quatro de maio do ano de dois mil e 

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba, reuniu-se a Comissão Permanente de Administração, 

Serviço Público e Segurança, com o objetivo de deliberar sobre matérias 

inerentes à comissão, sob a Presidência do Deputado Anísio Maia. Estavam 

presentes à reunião os deputados Gervásio Maia e Branco Mendes

Havendo número regimental, o Presidente declarou abertos os trabalhos e 

o Gervásio Maia para secretariar as atividades

procedeu à leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão a ata, 

não houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovada por unanimidade. 

se início à Ordem do Dia, com a análise dos seguintes 

571/2015 – DA DEPUTADA OLENKA MARANHÃO 

ispõe sobre a instalação de placas educativas sobre o uso do cinto de 

segurança nos postos de gasolina localizados no Estado da Paraíba

eputado Zé Paulo, que foi substituído na relatoria pelo deputado 

Branco Mendes, o qual emitiu Parecer de mérito pela admissibilidade.

discussão o Parecer, não houve quem quisesse discutir. Em votação,

arecer por unanimidade. 574/2015 – DA DEPUTADA 
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Às treze horas e dez minutos do dia quatro de maio do ano de dois mil e 

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

se a Comissão Permanente de Administração, 

de deliberar sobre matérias 

inerentes à comissão, sob a Presidência do Deputado Anísio Maia. Estavam 

Branco Mendes. 

Havendo número regimental, o Presidente declarou abertos os trabalhos e 

o Gervásio Maia para secretariar as atividades, o qual 

. Colocada em discussão a ata, 

não houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovada por unanimidade. 

análise dos seguintes 

DA DEPUTADA OLENKA MARANHÃO 

ispõe sobre a instalação de placas educativas sobre o uso do cinto de 

segurança nos postos de gasolina localizados no Estado da Paraíba”. 

ria pelo deputado 

de mérito pela admissibilidade. Em 

discussão o Parecer, não houve quem quisesse discutir. Em votação, 

DA DEPUTADA 
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DANIELLA RIBEIRO – “dispõe sobre a divulgação dos direitos das 

pessoas com neoplasia maligna – câncer – pelos órgãos públicos do 

Estado da Paraíba, e dá outras providências”. Relatoria: deputado Anísio 

Maia, que emitiu Parecer de mérito pela admissibilidade. Em discussão o 

Parecer, não houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovado o Parecer 

por unanimidade. 595/2015 – DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – 

“dispõe sobre a instalação de filtros bloqueadores em todos os 

equipamentos de informática instalados nas Escolas da Rede Pública de 

Ensino do Estado da Paraíba”. Relatoria: deputado Gervásio Maia, que 

emitiu Parecer de mérito pela admissibilidade. Em discussão o Parecer, não 

houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovado o Parecer por 

unanimidade. 625/2015 – DO DEPUTADO FREI ANASTÁCIO – 

“Concede gratuidade no transporte público intermunicipal de passageiros 

aos Policiais Militares, Policiais Civis e Agentes de Segurança 

Penitenciária do Estado da Paraíba”. Relatoria: deputado Gervásio Maia, 

que emitiu Parecer de mérito pela admissibilidade. Em discussão o Parecer, 

não houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovado o Parecer por 

unanimidade. 653/2016 - DA DEPUTADA DANIELLA RIBEIRO – 

“dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação de "Placas de Alerta" nos 

estacionamentos públicos e particulares do Estado da Paraíba alertando 

sobre o esquecimento involuntário de menores no interior dos veículos, e 

dá outras providências”. Relatoria: deputado Anísio Maia, que emitiu 

Parecer de mérito pela admissibilidade. Em discussão o Parecer, não houve 

quem quisesse discutir. Em votação, aprovado o Parecer por unanimidade.  

767/2016 - DO DEPUTADO FREI ANASTÁCIO – “Estabelece 

prioridade de atendimento a membros da Polícia Civil, Polícia Militar e do 

Corpo de Bombeiros, fardados e em serviço, em filas para uso do caixa em 

estabelecimentos comerciais e da rede bancária, lotérica e assemelhados 

na Paraíba e dá outras providências”. Relatoria: deputado João 

Gonçalves, que foi substituído na relatoria pelo deputado Branco Mendes, 

o qual emitiu Parecer de mérito pela admissibilidade. Em discussão o 

Parecer, não houve quem quisesse discutir. Em votação, aprovado o Parecer 

por unanimidade. Por fim, o Presidente destacou os trabalhos da comissão, 

com seis audiências públicas itinerantes, disse que, ao final dos trabalhos, 

iria apresentar o relatório das atividades da comissão aos demais colegas 

deputados e aos órgãos de segurança pública para que eles apresentem, 
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caso queiram, sugestões e críticas. Enfim, deu por encerrada a sessão. Sala 

das Comissões, 08 de junho de 2016 

 

Deputado Anísio Maia  

Presidente  

 

 


